

求职不成就抢劫 出狱不久又被抓

两男子共同抢劫一服装店,几天后落网

□记者 申利超 通讯员 白效曾

两名男子出狱不久一起找工作未果,在花完随身带的钱后,竟再次伸出黑手,抢劫一家服装店。经过我市警方连续4天的侦破,两名嫌犯于10月11日落网。

案发:服装店遭入室抢劫

10月7日21时许,涧西区辽宁路上的一家男装店内,走进两名二三十岁的男子,营业员小美和小玲热情地帮两人挑选衣服。

突然,营业员小美被其中一名男子打倒在地,站在旁边的小玲还没来得及呼救,便被另一名男子打倒在地。两名男子将小美和小玲捆绑起来,并关掉店内电源。

最终,两名男子抢走2100余元现金、两部苹果手机和一张银行卡,并通过逼问获取密码,从银行卡内取走3000元。

侦破:4天抓获两名嫌犯

两名犯罪嫌疑人逃离后,营业员挣脱捆绑,跑到店外报警求助。接到报案后,长春路派出所案件大队一中队中队长董亚栋和技术中队副中队



绘图 雅琦

长王安文带领民警赶到现场,展开勘查。

通过调查,民警确定了嫌疑人的逃跑路线:他们抢劫后窜至金谷园路,在附近一个ATM机内取得钱款,取钱的犯罪嫌疑人虽刻意伪装,但还是露出了马脚。

民警很快锁定这名嫌疑人为偃师的乔某。围绕乔某调查后,民警发现他近期与偃师的马某联系密切。在调取两人户籍信息上的照片后,经受害人辨认,确定两人正是当晚入室抢劫的犯罪嫌疑人。

10月10日下午,民警在偃师市一家火锅店将乔某抓获,并根据乔某的供述,于11日凌晨,在偃师一个小

旅馆将马某抓获。

供述:求职未果两人再次犯案

两名犯罪嫌疑人落网后,他们对入室抢劫的犯罪事实供认不讳。二人分赃后,将抢得的两部手机摔坏并扔掉,还烧掉了作案时穿的衣服。

经调查,两名犯罪嫌疑人也都出狱不久。今年9月底,马某和乔某带着几百元钱一起来洛阳找工作。10月7日晚,他和乔某身上仅余几块钱,可工作一直没着落,便预谋抢劫。最终,经过踩点,两人抢劫了该服装店。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

法律课堂

房屋增值部分属于夫妻共同财产吗

高新区王先生:婚前我花10万元购买了一套房产,婚后我将房子卖了45万元,现妻子欲与我离婚,并要求分割房产的增值部分35万元,请问房产的增值部分属于夫妻共同财产吗?

洛阳晚报律师帮帮团、河南大进律师事务所谢亮、张爱峰:据我国婚姻法及相关司法规定,夫妻在婚姻关系存续期间,夫妻一方个人财产在婚后产生的收益(除孳息和自然增值外)属于夫妻共同财产。

本案中,王先生在婚前所购的房产属于婚前个人财产,婚后该房产的增值属于自然增值。因此,房屋的增值部分不属于夫妻共同财产,王先生的妻子无权分割房产的增值部分。

(孳息:指由原物所产生的额外收益)

| | | |
|------------------------------------|-------------|------------------|
| | 大进律所 | 律 师 连 线 |
| 地址: 九都路涧河桥东星河国际16楼 | | |
| 电话: 0379-63331281 0379-63331721 | | |

突破科技 启迪未来

色彩·诱惑

2013年洛阳海灵奥迪全新A6L(非黑色)专场团购会

今天的你是什么颜色?
 拥抱快乐的蓝色? 歌颂释然的绿色? 谱奏潇洒的紫色? 筑就温馨的橙色?
 人生不该只有一种颜色!
 全新A6L专场团购会, 更多的色彩, 更多的优惠!
 你, 可以多彩一点!
 更多详情请咨询洛阳海灵奥迪展厅

一汽·大众

一汽·大众汽车有限公司 中国·长春

洛阳海灵汽车销售服务有限公司

销售热线: 0379-65956666 服务热线: 0379-65965555
地址: 洛阳新区政和路一号